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pozorovat, že relativní intenzita pásu C2S se s dobou hyd-

ratace snižuje, zatímco relativní intenzita pásu CSH gelu se 

zvyšuje.

ZÁVĚR

Na základě výsledků měření vlastností směsných malt z ro-

mánského cementu a  vápenného hydrátu lze říci, že jed-

notlivá pojiva se navzájem ovlivňují. Přidáním vápenného 

hydrátu lze dostatečně upravit vlastnosti malty z  román-

ského cementu, a  tím z  ajistit vhodné mechanické vlast-

nosti a  vyšší pórovitost, tedy vlastnosti, které hrají důleži-

tou roli při obnově omítek či spárovacích malt histo rických 

objektů. 
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V  roce 2011 vznikla na půdě Ústavu teorie a dějin archi-
tektury odborná mediatéka. Obsahuje více než sto šede-
sát českých a především zahraničních filmů nebo seriálů 
se zaměřením na architekturu, zejména dvacátého stole-
tí a současnou.

Světová i česká filmová dokumentaristika se v posledních 
letech na architekturu stále více zaměřuje. Filmy a multime-
diální programy z oboru, který se svým okruhem působnos-
ti bezprostředně a na každém kroku dotýká celé společnos-
ti, si získávají stále větší okruh diváků nejenom mezi odbor-
níky, ale i mezi laickou veřejností. Filmové médium ze své 
podstaty představuje uživatelsky vlídný a atraktivní zdroj in-
formací. Zároveň může poskytnout širší, vrstevnatou výpo-
věď ve formě komentářů historiků a teoretiků nebo rozhovo-
rů s tvůrci, a především zachycuje architekturu v bohatším 
prostorovém zobrazení než pouze statická fotografie v tisku.

Multimediální záznamy jsou pro studenty i  širší odbor-
nou veřejnost dostupné prezenčně, v  rámci standard-
ních návštěvních hodin studovny. Budou využívány ta-
ké přímo ve  výuce, jednotlivě nebo v  podobě komento-
vaných tematických cyklů promítání. DVD jsou evidová-
na v katalogu Ústřední knihovny ČVUT a v  rozšířené po-
době včetně podrobné charakteristiky (stopáž, režie, jazyk 
a  titulky, anotace aj.) v  knihovnické databázi Ústavu te-
orie a  dějin architektury FA ČVUT na  internetové adrese 
http://knihovny.fa.cvut.cz (pod signaturou R nebo jako 
přílohy knih se signaturou C). 

Vznik mediatéky umožnila dotace z Fondu rozvoje vyso-
kých škol (projekt č. 1674, řešitel Petr Vorlík). Svým roz-
sahem a  tematickým zaměřením na  architekturu nemá 
v rámci (minimálně) střední Evropy obdoby.
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